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Двадцять шоста сесія сьомого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
Про розгляд питання щодо коригування тарифу на послуги з утримання гуртожитку  

та прибудинкової території, що надаються ДП « Житлово-комунальна контора  

ТОВ Дніпроводбуд» за адресою: смт Слобожанське, вул.8 Марта,19 

 

Розглянувши звернення начальника ДП «Житлово-комунальна контора ТОВ Дніпроводбуд» 

Конвалюка М.В. щодо  коригування тарифу на послуги по утриманню гуртожитку № 19 по                                  

вул. 8 Марта в смт Слобожанське та прибудинкової території,  керуючись Законами України  «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про  житлово-комунальні послуги», Порядком доведення до 

споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну 

цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних 

громад, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 30.07.2012р. № 390,  Порядком формування тарифів на 

послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затвердженим  постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до 

формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Слобожанська селищна рада 

 

 ВИРІШИЛА: 

 1. Відкоригувати тариф на послуги з утримання гуртожитку № 19 по вул. 8 Марта та 

прибудинкової території, встановлений рішенням 44 сесії 6 скликання від 23.07.2015 №1818  «Про 

встановлення тарифу на послуги з утримання гуртожитку №19 по 8 Марта та прибудинкової території 

для ДП "ЖКК" ВАТ «Дніпроводбуд»  у розмірі 6,23 грн./кв.м загальної площі приміщень для 

мешканців першого поверху і 6,65 грн./кв.м загальної площі приміщень для мешканців другого і вище 

поверхів. 

 2.  Пункти 1,7 рішення 44 сесії 6 скликання від 23.07.2015 №1818 «Про встановлення тарифу 

на послуги з утримання гуртожитку № 19 по вул. 8 Марта та прибудинкової території для ДП «ЖКК» 

ВАТ «Дніпроводбуд» вважити таким, що втратили чинність.  

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів селищної ради  Потапову Т.А. 

 

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА                    І.М.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно 

Секретар селищної ради             Л.В.Лагода 
смт Слобожанське 

25 січня 2018 року 
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